

枣庄日报

ZAOZHUANG

DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号：CN37-0038

网址：<http://www.632news.com>

今夜到明天全市天气晴，北风3~4级，气温-4~6℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

2016年2月6日 星期六 农历乙未年十二月廿八 第11668期 今日四版 邮箱：zrzbw@126.com

喜迎金猴

枣庄日报社全体新闻工作者
向全市人民拜年

2015年全市经济运行 稳中有进稳中向好

生产总值实现2031亿元，增长7.1%

本报讯 2月3日上午，市政府新闻办邀请市统计局主要负责人在市政府新闻发布厅举行新闻发布会，就2015年度全市国民经济运行情况进行解读。

2015年，面对经济下行、城市转型、改革攻坚、动力转换等多重压力，我市千方百计抗下行稳增长、转方式调结构、促改革惠民生，经济运行总体平稳、稳中有进、稳中向好，较好完成了“十二五”规划确定的主要目标任务，开启了转型发展新局面。经初步核算，并经省统计局反馈，全市生产总值实现2031亿元，增长7.1%。其中，第一产业增

加值154.11亿元，增长4.0%；第二产业增加值1070.19亿元，增长6.7%；第三产业增加值806.70亿元，增长8.3%。

具体表现在：农业生产保持稳定，全年农林牧渔业总产值实现306.99亿元，增长4.1%；粮食单产、总产实现双增，全市粮食产量40.14亿斤，增长2.7%；单产472.1公斤，比上年增长2%。工业生产平稳回升，规模以上工业增加值同比增长6.8%；私营企业和非公有制企业表现出较强活力，实现增加值同比分别增长7.3%、10.7%。固定资产投资运行平稳，(下转第二版)

我市出台加快发展体育产业促进体育消费实施意见

2025年全市体育产业 总规模超过300亿元

本报讯 2月3日上午，市政府新闻办邀请市体育局主要负责人在市会展中心举行新闻发布会，就《枣庄市人民政府关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》进行详细解读。

为加快发展我市体育事业，促进体育消费，2015年12月，我市出台了《枣庄市人民政府关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(以下简称《意见》)，《意见》共分7大部分、27条，突出了发展目标导向、体制机制创新、加强规划布局、多元融合发展、发挥社会力量主体作用、政策保障支撑等特点，为全市

体育产业发展指明了方向，是未来一段时期我市体育产业的行动指南。

《意见》明确提出，我市“到2025年，基本建立布局合理、城乡一体、功能完善、优势突出的体育产业体系，体育产品和服务更加丰富，体育消费需求更加旺盛，产业带动作用明显提升，体育产业总规模超过300亿元”的发展目标。同时，按照“落实全民健身国家战略”和“推动体育产业成为经济转型升级的重要力量”两大核心要求，《意见》细化了产业基础、产业结构、市场主体、基地建设、创新能力5大发展目

标体系。(下转第二版)

权威发布

我市首家“高信用”外贸企业诞生

本报讯 近日，记者从青岛海关驻枣庄办事处获悉，山东海之杰纺织有限公司通过海关认证，成为我市第一家通过高级认证的企业，这标志着我市进出口企业正式进入信用时代，企业将凭信用认证享受差别化通关待遇。

根据2014年12月1日实施的《中华人民共和国海关企业信用管理办法》，在海关注册企业的管理类别不再分为AA、A、B、C、D类别，而是以企业信用状况为基础，分为认证企业(高级认证和一般认证)、一般信用企业和失信

企业。高级认证企业也是中国AE0企业，不仅享受中国海关提供的降低查验率、简化货物单证审核、优先办理进出口货物通关手续等最优惠最便利的管理措施，也可享受AE0互认国家或地区海关提供的通关便利措施。从事加工贸易的高级认证企业，无需再设立银行保证金台账。海关还将为通过高级认证的企业设立协调员，提供“一对一”服务，协助企业办理海关事务的疑难问题。

(记者 赵宁 通讯员 高惠 王菲)

因春节放假调休，本报2月7日至13日休报，2月14日起出报。恭祝全市人民新春快乐！

本报编辑部

全市治理车辆超限超载工作 1月份考核排名公示

近日，市治超办督查组对照《枣庄市治理车辆超限超载工作考核细则》，对各区(市)1月份治超工作进行了考核打分并排名，现予公布：

区(市)	考核得分	名次
峄城区	976	1
滕州市	972	2
薛城区	969	3
台儿庄区	961	4
市中区	957	5
山亭区	954	6

枣庄市治理车辆超限超载工作领导小组办公室

中国民航局领导来我市调研机场规划建设情况

李峰陪同

本报讯 2月4日至5日，中国民航局原局长李家祥，中国民航局机场司司长刁永海，华东民航局副局长西绍波，中国民航局山东监管局党委书记、局长巴伟来我市调研枣庄机场规划建设情况。市委副书记、市长李峰，省发改委副主任赵东，副市长张鲁军，市政府党组成员、秘书长朱国伟陪同调研。

中国民航局一行对我市机场选址进行了实地勘察和论证，并召开座谈会，听取了项目设计单位就选址报告的说明和有关工作情况汇报。

座谈会上，李家祥对我市构建多式联运综合交通运输体

系给予高度评价。他希望我市各级各有关部门强化协调配合，大力支持枣庄机场建设，争取早开工、早建成、早运营。希望枣庄抓住机遇，综合考虑经济发展、产业布局、环境

保护等因素，加快机场建设步伐，进一步完善综合交通运输体系，为促进枣庄乃至鲁南地区的开放发展做出更大贡献。

李峰代表市委、市政府对中国民航局领导的到来表示诚挚欢迎，向长期以来对枣庄给予大力支持的中国民航局和华东局、山东监管局、省发改委表示衷心感谢。他说，建设枣庄机场是400万枣庄人民梦寐

以求、盼望已久的大事，市里已将其列入了政府工作报告，作为重点项目予以推进。恳请中国民航局、省发改委在政策、资金和产业项目上，给予更多倾斜和支持。市委、市政府也将把枣庄机场规划建设作为重中之重的项目，抽调精干人员成立专门工作班子，全力以赴抓好工程建设。

据了解，我市新建机场为

民用航空支线机场，近期飞

(记者 孙秋实)

做好群众工作的重要时机，要把走访慰问群众特别是困难群众，作为当前工作的一项重要内容，让每一户群众都能过上一个幸福祥和的春节。在徐庄镇敬老院，孙欣亮十分关心老人们的生活与健康情况。他走进老人们的房间与老人们细聊日常，并嘱咐有关负责同志，一定要安排和照顾好老人的生活起居，从各个方面照顾好老人的生活，既要让老人吃好、住好，更要丰富老人的精神文化生活，让老人老有所养、老有所依、老有所为、老有所乐。要完善配套设施，加强科学管理，为老人提供高质量、社会化的养老服务。(下转第二版)

送上新春的祝福

梁宪廷孙欣亮走访慰问老党员困难群众等

本报讯 新春佳节即将来临，市领导分组走访慰问了建国前老党员、贫困党员、优抚对象、农村困难户和敬老院，向他们转达市委、市政府的问候，送上新春的祝福。

2月3日，市委副书记梁宪廷、市人大常委会副主任徐玲到市中区走访慰问。

每到一户，梁宪廷都与他们亲切交流，详细询问健康状况、生活情况和存在困难，为他们送上慰问金和慰问品，代

表市委、市政府致以节日的问候和良好的祝愿。他说，各级党组织要进一步健全生活困难党员帮扶长效机制，切实帮助他们解决实际困难，让大家感受到党组织的温暖。在永安镇敬老院，梁宪廷走进老人们居住的房间与老人们细聊家常，并查看娱乐设施、生活环境等有关情况，嘱咐有关负责同志，一定要重视和加强敬老院建设，安排和照顾好老人的生活起居。他强调，要不断完善各

项服务管理措施，发挥好各项服务功能，切实为老年人提供良好的服务，为老年人营造安定祥和的生活环境。在走访困难户和优抚对象时，梁宪廷详细询问了他们的身体状况、家庭及生活情况，希望他们时刻都能保持健康的心态，养好身体，党和政府会帮助他们解决生活上的困难。要求随行人员要时刻关注他们的生活，解决好他们的实际困难。

2月1日，市人大常委会第一副主任、市委秘书长孙欣亮，市政协副主席艾百灵、杨建国，市人大常委秘书长刘成典带领有关部门负责同志到山亭区走访慰问。

孙欣亮先后来到优抚对象尹洪印和困难群众郭保花的家里。每到一户，孙欣亮都嘘寒问暖，仔细了解他们的生活情况，祝愿他们生活一年更比一年好。他再三叮嘱当地负责同志，春节前后是

市中专项整治 节日市场食品安全

本报市中讯 近日，市中区食药监局采取多项措施，对全区的食品生产经营单位开展了一系列的专项整治活动，确保人民群众过一个安定祥和的节日。截至目前，共出动执法人员720余人次，检查食品经营户260户、食品生产企业和小作坊32家、集贸市场67个次，抽检生肉、植物油、熟食制品164批次，受理投诉举报33起。

该区严厉打击食品生产企业存在的进货时未查验许可证和相关证明文件、未对采购的食品原料和生产的食品进行检验、超范围超剂量使用食品添加剂等违法行为；严格检查餐饮服务经营户的卫生设施、个人卫生、经营环境，灭蝇、灭鼠、灭蟑螂、控蚊“三灭一控”等工作开展情况，并对存在的隐患下达了整改意见书。严把桶装水进货关，严防不合格桶装水反弹回流消费市场。各餐饮服务单位凡定点屠宰滚章、检疫章、检疫合格证明、相关屠宰票据不全的肉制品一律不准使用，严防来路不明、检验检疫不合格的肉品危害消费者健康。

开展卤制肉制品、腌制肉制品等熟食制品专项监督检查，检查进货查验记录、供货者的许可证和食品合格证明文件，从源头确保原材料安全；启动“食品快检”进市场活动，如发现不合格食品，立刻要求经营者停止销售，然后转入实验室检测，并据检测结果采取进一步处理措施。

(记者 姜爱民 通讯员 王伟)



赶年集 购年货

每逢春节前夕，我市乡村年集都是村民们的年货购物天堂，春联市场尤其热闹，年味也更浓，人们纷纷购买，喜迎新春的到来。图为乡村年集一角。

(记者 王飞龙 孙明春 摄)

确保市民过个暖意融融的春节

本报记者 岳娜

来看看是否安装合格。维修人员随即对暖气管道进行检测，一切正常。

临近中午，记者又跟随运行二处副处长叶峰来到立新社区13号楼的刘宝玉老人家检查漏水情况。由于他家管道老化，暖气片杂质堵塞严重，在换热站工作人员的建议下，管道全部改造换新，现在室温达到21℃。

14号楼一层西户的张先生家，有一个暖气片始终不热，工作人员检查后发现，是整座楼供暖管道串联造成的，建议找施工队清理堵塞物，保持管道畅通。

下午3点，记者在市热力总公司调度室看到，工作

人员韩健正在监视显示屏上

各种供热数值，十里泉电厂

热源和南郊电厂热源板块

内，供、回水温度和供、回水压力数字不断闪烁变换，他不时联系热源厂和换热站，控制热源安全稳定。

调度室主任韩建军告诉记者，春节期间，市热力总公司全力保证热源安全稳定运行，热线电话24小时畅通，并制订了热网应急预案，确保市民都能度过一个暖意融融的春节。

一个暖意融融的春节。

安全节俭廉洁过春节

张华

据资料统计，2015年春节期间因过大年积年货造成的浪费多达100多亿元。再者，节日里暴饮、暴食对身体也是极大的伤害。细水长流、适度消费、文明过节应成为我们的习惯。

过一个安全、节俭、廉洁的新春佳节，需要我们大家树立勤俭节约的持家理念。适当购买节日物品无可厚非，但不可铺张浪费，更没必要花费大量资金购买囤积，乃至食品变质不能食用，着实让人心

抵制的不良风气。常言道，君子之交淡如水，真正的亲朋好友之间的交流不是以金钱物质来维系的，友谊是第一位的。用金钱开道建立起来的朋友圈也不会坚实、牢靠。再者，中央八项规定精神也不准

许权钱交易送礼风的存在。由此观之，为达个人目的送礼者是拉朋友“下水”，为捞好处而卖官鬻爵的收礼者更是让人唾弃。大层面讲是损害了党的形象，不再配当党的干部；小的层面讲是对自己和家人的不负责任，因为收礼者不仅会受到党纪国法的严惩，且全家的幸福也会由此终止。正所谓：“不送‘交易’礼，送礼是害人；不收‘交易’礼，收礼是害己。”

